

Общество с ограниченной ответственностью «Сибирская платина»

ИНН/ОГРН 2466160571/1152468014324

660099 г. Красноярск, Красноярский край, ул. Обороны, 21

Место проведения аукциона:	Красноярский край, Дзержинский район, с. Дзержинское, ул. Ленина, 15 актовЫй зал
Дата подведения итогов:	
Место и срок подведения итогов:	
Подписано электронной подписью:	Нет

В соответствии с документацией аукциона, место, дата и время проведения аукциона указана: Красноярский край, Дзержинский район, с. Дзержинское, ул. Ленина, 15, актовЫй зал, 28.04.2016 в 14:00 (время указано по часовому поясу г. Красноярска).

Данный адрес является адресом Администрации Дзержинского района Красноярского края.

ООО «Сибирская платина» являлось участником данного аукциона по всем 16 лотам. ООО «Сибирская платина» подало соответствующие заявки, приложило необходимые документы, и внесло задаток по каждому лоту.

Примерно в 13:40 28.04.2016 представители ООО «Сибирская платина» - Черкашин С.В. (директор) и Карпухин В.Ю. (помощник) подъехали к Администрации Дзержинского района. Возле здания администрации их встретил Иськов А.Н., который сразу начал угрожать им, что они такие смелые и приехали на аукцион, что они назад с него не уедут. После проследовавших угроз, они вошли в здание.

Примерно в 13:45 в здании их встретило примерно человек 10, которые должны были участвовать на аукционе, из которых директор ООО «Сибирская платина» - Черкашин С.В., узнал только лесозаготовителя по фамилии Сырокваша, который пытался купить у него 4 месяца назад лесосеки, и которому Черкашин С.В. отказал. Все данные лица окружили Черкашина С.В. и Карпухина В.Ю., и начали угрожать, что участвовать в аукционе и них (ООО «Сибирская платина») не получится, и что даже если они все-таки попадут на аукцион, они все равно не уедут из Дзержинска и работать им в Дзержинске никто не даст.

Примерно в 13:50 в приемной главы администрации Черкашин С.В. и Карпухин В.Ю. уточнили, где будет проводиться аукцион, поскольку актовЫй зал занят, там сидят люди. В приемной уточнили, что аукцион будет проводиться в актовом зале на первом этаже, после того, как там закончиться заседание депутатов. После чего, они спустились вниз, и остальные участники аукциона находились вместе с ними, ожидая возле входа в актовЫй зал на первом этаже.

Примерно в 13:55, поскольку время подходило к назначенному времени проведения аукциона, Черкашин С.В. и Карпухин В.Ю. опасаясь обмана, начали ходить по рядом находящимся кабинетам, с целью разузнать по поводу проведения аукциона, но в кабинетах никого не было, и они были закрыты. После этого они снова поднялись в приемную главы на второй этаж, в котором сидел секретарь главы, у которой спросили про аукцион. В ответ она пожала плечами и опустила глаза. Черкашин С.В. и Карпухин В.Ю. проверили кабинет главы и рядом находящиеся кабинеты – они были закрыты.

Примерно в 14:00 не найдя организаторов торгов, и места его проведения, Черкашин С.В. спустился на первый этаж, и все это время его сопровождали вышеуказанный Иськов А.Н., и Ашаев А.Д., сын главы администрации, которые постоянно угрожали Черкашину С.В. и пытались спровоцировать на драку.

Спустившись на первый этаж, Черкашин С.В. и Карпухин В.Ю. продолжили находиться возле актового зала, где продолжали стоять другие участники, которые также продолжали угрожать.

Спустя примерно 30 минут Черкашин С.В. и Карпухин В.Ю. другие участники, стоявшие возле актового зала на первом этаже начали расходиться, и Черкашин С.В. и Карпухин В.Ю. поднялись на второй этаж. Двери в приемной были открыты, и, войдя в приемную, Черкашин С.В. увидел ранее закрытую дверь, которая находилась справа от него. Войдя в кабинет Черкашину С.В. сообщили, что аукцион проводился в этом кабинете, и его уже провели без них. Черкашин С.В. возразил, указав, что пытался попасть в кабинет, но он был закрыт. После чего Черкашин С.В. и Карпухин В.Ю. вышли на улицу.